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Vhodné zatazeni: Fyzika
Roc¢nik: osmy — druhé pololeti

pvéfenoz 11.5.2012. 8.A
Casova naro¢nost: 5 minut

Metodické poznamky:

Test feSime vybérem z nabidnutych odpovédi. Ke kazdé
otazce je spravna pravé jedna odpovéd’. Odpoved’, kterou
povazujeme za spravnou ozna¢ime zakrouzkovanim ptislusSného
pismene. Pokud chceme zménit oznaceni, krouzek Skrtneme
kfizkem a zakrouZkujeme jinou odpovéd.

Test 1ze pouzit ve druhém pololeti osmého ro¢niku jako
orientacni provérku pochopeni nové 1atky na konci vyucovaci
hodiny, nebo jako klasifikovany test na pocatku kterékoliv
nasledujici hodiny.

Spravné feseni:

Test ¢.: 1.ot. 2.0t. 3.0t. 4.0t. 5.ot.
1.A a d c d a
1.B C b a C d
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8. roc-11. 10/A — Elektiina a magnetizmus 2011/2012
Cas: max. 5 minut
Ti: 8..... Jméno...............o Dat:............

8. roc-11. 10/A - Elektiina a magnetizmus 2011/2012
Cas: max. 5 minut

Tt: 8..... Jméno.......ooooieii . Dat:............

1. Co plati pro velikost ubytkt napéti na seriové spoj. odporech?
a) Soucet ubytkt napéti je roven celkovému napéti v obvodu

b) Soucin Gbytkt napéti je roven celkovému napéti v obvodu

¢) Rozdil tbytkt napéti je roven celkovému napéti v obvodu

d) Podil ubytkt napéti je roven celkovému napéti v obvodu

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

1. Co plati pro velikost abytkii napéti na seriové spoj. odporech?
a) Podil ubytkd napéti je roven celkovému napéti v obvodu

b) Soucin Gbytkl napéti je roven celkovému napéti v obvodu

c) Soucet ubytki napéti je roven celkovému napéti v obvodu

d) Rozdil ubytki napéti je roven celkovému napéti v obvodu

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

2. Jak lze vytvorit odporovy délic?

a) Spojenim odport vedle sebe

b) Rozdélenim odport na polovinu

) Spojenim odport nad sebou

d) Spojenim odporti za sebou

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

2. Jak lIze vytvorit napét’ovy déli¢?

a) Spojenim odporta vedle sebe

b) Spojenim odporti za sebou

) Spojenim odporid nad sebou

d) Rozdélenim odporti na polovinu

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

3. K ¢emu se vyuziva odporovy délic¢?

a) Ke zméné proudu v ur¢itém poméru

b) ke zmén¢é odporu v uréitém

c) Ke zmén¢ napéti v uréitém pomeéru

d) Ke zmén¢ el. naboje v uréitém pomeéru.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

3. K ¢emu se vyuziva napétovy déli¢?

a) Ke zméné napéti v uréitém pomeru

b) ke zmén¢ odporu v uréitém

) Ke zméné el. naboje v urcitém poméru

d) Ke zmén¢ proudu v uréitém pomeéru

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

4. Co je reostat?

a) Elektricky nevodiva latka.

b) Soucastka k nastavovani teploty

c¢) Rezistor, jehoz velikost je konstantni

d) Rezistor, jehoz velikost 1ze plynule ménit
e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

4. Co je reostat?

a) Rezistor, jehoz velikost je konstantni

b) Soucastka k nastavovani teploty

c) Rezistor, jehoz velikost 1ze plynule ménit
d) Elektricky nevodiva latka.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

5. K ¢emu lze pouzit reostat?

a) K plynulé zmén¢ velikosti el. proudu

b) Ke stabilizaci el. proudu

c) Ke zvyseni el. napéti.

d) K plynulé zméné¢ velikosti el. naboje.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

5. K ¢emu lze pouZit reostat?

a) Ke stabilizaci el. proudu

b) K plynulé zméné¢ velikosti el. naboje.

c) Ke zvyseni el. napéti.

d) K plynulé zméné velikosti el. proudu

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.







